*Boar M12x1.25x45-61mrt.
*111aii0a 12.65T-6mT.
*11laii0a 12x24-61mT.

*Boat M12x45-12mT.
*[1afi6a 12.651"-12mT.
*[1lait6a 12x24-12m1t.
*TInactuna *T"ajika M12-12mr.
120x50

IIT.

*[Toapo3eTHUK .)

CuenHoii map

OtBepcTre A

*boar M12x1,25x7
*Taiika M12x1,25
CaMOCTOIOPSIIAsACS
21T,

Puc.1 TsaroBo-cuemnHoe ycrporicteo 7112
I[Ipumeuyanue: gerany, MOMEYEHHBIE * BXOMAT B MAKET KOMIUIEKTYOIIHX.

4. MOHTA’X HA ABTOMOBWJIb

Paboty mo monTaxky TCY pexomeHayeTcsi IPOBOANTH B YCJIOBUSX CTAHIUIMA
TeXHHYeCKOro 00¢c/y:KMBaHUS UJIH aBTOCepBHCa

4.1 CHATb NOAHOXKKY (IIPU HAJTUYUHN)

4.2 3akpenuth OokoBble KpoHIITEWHbI TCY K JOHXepoHaMm a/M,
YCTaHOBUB BHYTPb JIOHKEPOHOB YyCWJIMBaroImMe ImiactuHel 250x60 c
npUBapHbIMU Talikamu, Oonrtamu M12x45. Tlox ronoBku 601TOB
MOJJIOKUTH 1aiobl rpoBepHble 12.651 u maiiosl 12x24. K npuBapHbIM
raifikam - kpenuth 60Tl M12x1,25x45. Kpenex He 3aTaruBath.

4.3 3akpenuth Yrojiku K OOKOBbIM KpoHmTeiiHamMm TCY u HWKHUM
ITOJIKaM JIOH)KEPOHOB, YCTAaHOBUB B JIOH)KEpOHBI IutacTHHbl 40x40 ¢
npUBapHbIMU Talikamu, Oontamu M12x45. Tlox ronoBku 601TOB

MOIOXKUTH 1Iai0bI rpoBepHble 12.651" u maiioer 12x24. K npuBapHbIM
raiikam - kpenutb 00stel M12x1,25x45. Kpenex He 3aTATUBATh.
4.4 3axpenuth 6aky TCY K O0KOBBIM KPOHIITEHHAM.
4.5 Buumanue! Cyenwnoii wap 00adCeH PAcnolazamvcsi Cmpo2o 600.b
NPOOOTILHOU OCU ABMOMOOUTIAL.
4.6 3akpenuThb CLUEMHOM 1Iap U MOJIPO3ETHUK K KPOHILITEHHAM 11apa
Buumanue: mocie 4-X KpaTHOro NPUMEHEHHUSI CAMOCTONOPSIIIUECs
rafikym He00X0IMMO 3aMEeHUTL HA HOBbIE!
[IpousBecTn 3aTSHKKY Kperexka, IpeABapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y
0001 KOHCUCTEHTHON CMa3KOM
e MowmeHT 3aTsxkku M12.- 8,0...10,0 krem
e MowmeHT 3aTsxkku M12.camoctor- 8,0...10,0 krem
4.7 YCTaHOBHUTH Ha MECTO MOJHOXKKY (IIPU HATUYHH).
4.8 Tloacoenunuts mpoBona TCY K 3IeKTpONpoOBOJAKE aBTOMOOWIS (B
YCTIOBHSIX aBTOCEpPBHCA).
4.9 TloakiouuTh aKKyMyJSTOPHYIO OaTapeio M MPOBEPUTH JAEWCTBUE
prUOOPOB OCBEILIEHUS U CBETOBOM CHTHATM3AIUU MPUIIETIa.

5  ITPABWIA SKCIVIYATAIIMA 1 TEXHUYECKOI'O
OBCJIYKUBAHMSL

5.1 Texuunueckoe oOciyxuBanue TCY 3akioyaercs B NEpPUOAMYECKOM
ocmotpe  OonroBbix KkperuieHuit TCY Kk aBTOMOOWIIO M KperieHUs
puOOpoB 3eKkTpoodopynoBanus. [loATSIKKY OONTOBBIX COEAMHEHUM
TCY npoBoaAUTH MPU TEXHUYECKOM 00CTY>KUBAaHUU aBTOMOOUJIS.
5.2 Ecam aBTOMOOWIb SKCIUTyaTHpyeTcss 0e3 TMpuiiena, HEoOXO0IUMO
CUEMHON IIap TOKPBITh 3AIMMTHON CMa3KOM WJIM HAAETh 3allATHBIN
konnak. [lpu coenke mnpunena ¢ a/M map JAOMKEH OBbITh cMa3aH

KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

53 TIlocne ¢ukcanuu cHenHOW TOJOBKM IMpHIENa Ha  1Iape,
OCYIIIECTBUTH CTPAXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJISI C MIPHUIIECTIOM, UCTIOIB3YS
otBepctrie A B mpaBoMm KpoHmrTeiiHe mapa TCY. Kareropumuecku
3ampelleHa  JIKCIUIyaTauus  npuuena  0e3  YCTAHOBJIEHHBIX
CTPAXOBOYHBIX Iienei (TPOCoB).

54 He ponmyckaercsi OyKCHPOBKa NPHULIENOB MOJIHOW Maccoil 0osee
1200 kr u co ckopocThI0, peBbImaeii 90 km/4ac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMUJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTOJIHOM COOTBETCTBHUH C HACTOSAIINM PYKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém oOmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocmy U
Haoéxcnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccMmorpeHue mpeTeH3Wid K MPOMYKIMU MPOU3BOAUTCS TPU HAJTMYUH
OTMETKH O TPOJIaXKe, 3aBEPCHHON IMTaMIIOM OpraHm3aiuu, npogasmieit TCY u
MOAIMCHIO TTPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 oxkonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocrtaBmser 3a coOOl MpaBO Ha U3MEHEHHE KOHCTPYKIIHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMEYaHHs TPOCUM HAIIPABJIATH IO aJPeCy:
142800 MockoBckast 06011., T.CTymuHO, yi1.BoeHHBIX cTpouTeneid, 1.3
tesi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 7112 wsroroneno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH ¢
TexgokyMmeHrTauue, nposepeno OTK u npu3HaHO rOAHBIM K SKCILTyaTallH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHsET Mpo/1aBel)

[Iponano

(HaMMeHOBaHWE TOPTOBOM OpPraHMU3aINH, a/IPEC)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcio, MecsI, roj) (mponagerir)

[ltamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweii npodykyuu modicene noCMOmpems Ha caime

www.treiler.ru

® TPEIIEP )

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO T p

TCY 7112(Muyyoucu 1.200)

(Mitsubishi L200)
NMACIMOPT

(pyKoBOACTBO MO YCTAHOBKE W 3KCMyaTauum)

TsroBo-cuemHoe yerpoiictBo TCY 7112 (mamee TCY) mpemHasHadeHo st
IIApHUPHOHN CLENKH JEeTKOBBIX aBToMoOMIeH Mumybucu L200 (oOHOBICHHEIH) MUK C
yIHHEHHOM 0a30i ¢ 2014 1.B. ¢ OyKCHpyeMBbIM MPHUIETIOM MTOTHOH Maccoit 1o 1200 kr.

Texumueckne xapakrepuctukn TCY cooTBeTcTBYOT TpeOoBaHmsM [IpaBuin
EDK OOH Neo55 (m. 25 Ipunoxernns 9 k Texanueckomy perinamenty "O 0e30macHOCTH
KOJIECHBIX TPAaHCIIOPTHBIX cpeAcTB” (moct. mpasutenbeTBa Ne720 ot 10.09.2009 r.)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TuI clenHoro ycrpoicraa

MT 22

A50-X (mapoBoit

HAaKOHCYHUK)
1.2 JlmameTp ciemHoro mapa, MM 50
1.3 JlonmyctuMas monHas Macca 6yKCHPYEMOTO IPHUIEHa, KT 1200
1.4 Hapametp D, ne Gonee, kH 8,3
1.5 Tapamerp S (MakcuManbHas BEPTUKAIbHAS HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 35,4+0,9
2. KOMIUIEKT IIOCTABKH
2.1 TCY 7112 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMILICKTYIOIIAMHE (CM. puc.1) 1 .
KommnekT an.mpoBojaku 1 mr.
3alUTHBIN KOJIIaK 1 mrT.
2.3 Tlacnopt (pyKOBOJCTBO IO YCTAHOBKE W JKCILTyaTaIlHH) 1 wr.

3. TPEBOBAHMUS IO TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 Mepex monrtaxkom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOOMJIL HA 3CTAKAIE
WIM Ha CMOTPOBOii siMe, OTCOEAMHHUTb AaKKYMYJATOPHYI Oarapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3HThL CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJIEcCA TOJIOKHTh
ynopsl (dammaxmu).

3.2 Pa6oTy 1m0 MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTL IBAa YeJIOBEKAa, COOJI0Iasi Mepbl
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

